
CÂMARA DE VEREADORES DE LAJEADO
Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 25/04/2023
BOLETIM Nº 012/2023

E X P E D I E N T E

****************************************************************

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - PODER EXECUTIVO Nº 40/2023
AUTORIA: PODER EXECUTIVO - Autoriza o Poder Executivo Municipal a
receber, na forma de dação em pagamento, dois imóveis de PAP Construtora e
Incorporadora Ltda. -

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - PODER EXECUTIVO Nº 44/2023
AUTORIA: PODER EXECUTIVO - Autoriza o Poder Executivo a conceder
direito real de uso sobre uma fração de terreno urbano à Associação dos
Moradores do Bairro Santo Antônio. -

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - PODER EXECUTIVO Nº 45/2023
AUTORIA: PODER EXECUTIVO - Altera a Lei nº 10.956, de 31 de
dezembro de 2019, que autoriza o Poder Executivo Municipal a dar em
pagamento três áreas de terrenos urbanas pela execução das obras do Parque
Piraí. -

****************************************************************

Ofício nº 028-03/2023-SESA/GAB - Ao cumprimenta-la,cordialmente,vimos
por meio deste,informar que dados referentes a saúde são considerados dados
pessoais sensíveis, sendo que o tratamento de referidos dados recebe proteção
especial,conforme Art.11 da Lei 13.709/2018 (LGPD). Diante disso,o
fornecimento de dados por parte da Secretaria da Saúde se dará a partir de
pedido formal realizado pela mesa diretora,com a indicação da base legal em
que se fundar o pedido,observando-se as condições do Art.11,ll da LGPD.Os
pedidos deverão ser encaminhados via protocolo,com atribuição de caráter
sigiloso ao expediente. Destacamos,ainda,que por conta da observação da
legislação mencionada, não mais serão disponibilizados dados pessoais
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sensíveis quando solicitados de forma diversa daquela exposta no paragrafo
anterior.

****************************************************************

MINISTÉRIO PÚBLICO

00804.000.018/2020-0026 - O Ministerio Publico do Estado do Rio Grande do
Sul, por seu(sua) Promotor(a) de Justiga signatario (a),no uso de suas
atribuicoes legais, conferidas pelas Constituicoes Federal e do Estado do Rio
Grande do Sul; Lei Federal no 7.347/85; Lei Federal n°8.625/93；e Lei Estadual
n°7.669/82；NOTΠFICA a pessoa abaixo identificada nos seguintes termos:
Notificada:Camara de Vereadores de Lajeado/RS(Paula
Thomas,Vereadora/Presidente 2023) - Finalidade:para que informem,no prazo
de 10 dias,as acoes realizadas em relacao a RECOMENDACAO expedida em
10/07/2022,especificamente em relacao aos itens 1 e 2 e seus subitens.
RECOMENDA - na esfera de sua competência e legitimidade, reative o
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher,com o estabelecimento de dotacao
orcamentaria específica, em cada exercício financeiro,de forma a dar
cumprimento e adaptar seus órgãos e de seus programas a Lei Federal
n.11.340/2006,a Convenção Interamericana para Prevenir, Punir e Erradicar a
Violência contra a Mulher- "Convenção de Belém do Pará" e as Recomendações
da Comissão Interamericana de Direitos Humanos feitas ao Brasil,
encaminhando,para tanto,Projeto de Lei para tramitação e aprovação pela
Câmara de Vereadores;

RGE

Informo que as podas solicitadas via ofício 072-03/2023, foram executadas no
último dia 21/04

****************************************************************

INDICAÇÃO Nº 336/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de Obras, Solicita troca de lâmpada queimada rua 255
rua santa catarina bairro Santo André -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 315/2023 AUTORIA: VEREADOR
JONES BARBOSA DA SILVA - SECEL solicita envio de cópia de contrato do
ceat/Bira, para mais informações de como funciona o mesmo. -

INDICAÇÃO Nº 337/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - A SEPLAN, Solicita fiscalização no endereço Rua Maria Lia
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Feldens, Bairro Jardim do Cedro, 331 e ao lado do 440 terreno necessita
limpeza pois está com infestação de pulgas nas residências. -

INDICAÇÃO Nº 338/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - A Secretaria de Agricultura solicita recolhimento de móveis Rua
Irmã Baum Schneider ao lado do 191 Bairro Campestre junto a lixeira. -

INDICAÇÃO Nº 339/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - SECRETARIA DE AGRICULTURA, solicita limpeza/roçada de
terreno de área verde localizado na rua Pedro Petry, Bairro Olarias, o local está
sem limpeza e com vegetação alta, moradores jogando lixo no local -

INDICAÇÃO Nº 340/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de agricultura solicita recolhimento de lixo verde
esquina da rua presidente arthur da costa e silva com João Goulart bairro
Campestre -

INDICAÇÃO Nº 341/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - A Secretaria de Agricultura solicita a colocação de uma academia
ao ar livre na rua Paulo J. Schlabitz, 366, Bairro Montanha, junto a praça. -

INDICAÇÃO Nº 342/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - A Secretaria de Obras solicita a colocação de tampa de concreto
em bueiro, a mesma está deslocada na esquina da José de Alencar com
Graciliano Ramos, bairro campestre -

INDICAÇÃO Nº 343/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - SECRETARIA DE OBRAS solicita troca de lâmpada queimada
rua José Petry 207 fim da rua esquina com a Bom Retiro do Sul. -

INDICAÇÃO Nº 344/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de Obras, Solicita manutenção na iluminação dos postos
da quadra de vôlei praça da Lyall, Bairro são Cristóvão ao lado da Unimed. -

INDICAÇÃO Nº 345/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de Agricultura solicita limpeza de lixo verde e resto de
móveis ao lado do posto de saúde do bairro santo antônio -

INDICAÇÃO Nº 346/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de Agricultura ,Solicita recolhimento de lixo verde rua
Érico veríssimo, em frente ao 59, Bairro Campestre -

INDICAÇÃO Nº 347/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de agricultura solicita recolhimento de lixo verde 115
rua Cristiano Dexheimer bairro Campestre -
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INDICAÇÃO Nº 348/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - SECRETARIA DE OBRAS Solicita patrolamento e melhorias na
rua central bairro Santo Antônio -

INDICAÇÃO Nº 349/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de Obras solicita a colocação de tampa de concreto
sobre o bueiro em frente a farmacia esquina das ruas josé de alencar com
avelino scherer bairro campestre, a tampa quebrou e está caído dentro do bueiro

INDICAÇÃO Nº 350/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de Agricultura solicita limpeza e manutenção da Rua
das nogueiras 181 Bairro montanha -

INDICAÇÃO Nº 351/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - secretaria de obras Solicita a colocação de tampa de concreto sobre
bueiro, está deslocada esquina da Rua Reymundo Heineck com Avelino
Scherer, Bairro Campestre -

INDICAÇÃO Nº 352/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de obras solicita a colocação de tampa de concreto de
bueiro retirada e deixada ao lado, esquina das ruas érico veríssimo com josé de
alencar, Bairro Campestre -

INDICAÇÃO Nº 353/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de Agricultura solicita recolhimento de sofá em frente
ao 104 rua Cristiano Dexheimer, campestre -

INDICAÇÃO Nº 354/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - A SEPLAN, solicita notificação rua guanabara ao lado do 747 casa
amarela de esquina tem um canil com infestação de ratos, nas residências ao
lado, Bairro Santo André -

INDICAÇÃO Nº 355/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de obras solicita a colocação de tampa de concreto em
bueiro na esquina da Irmã Baum Schneider com Rua Vilma Fraisleben,
campestre, a tampa está deslocada -

INDICAÇÃO Nº 356/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, solicita dedetização rua
Arno Ritter 183, Bairro São Cristóvão -

INDICAÇÃO Nº 357/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de Agricultura solicita recolhimento de móveis rua érico
veríssimo em frente ao 59, bairro campestre -
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INDICAÇÃO Nº 358/2023 AUTORIA: VEREADOR JONES BARBOSA
DA SILVA - Secretaria de Agricultura solicita recolhimento de lixo verde rua
Cristiano Dexheimer 122, campestre -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 316/2023 AUTORIA: VEREADOR
DEOLÍ GRÄFF - Vereador Deolí Gräff, abaixo assinado, vem respeitosamente
REQUERER que seja encaminhado ofício ao secretário municipal da Saúde,
Cláudio Klein, solicitando informações sobre o seguinte: Há estudo sobre a
implantação de uma unidade de Posto de Saúde / UBS, no Bairro Florestal? O
questionamento se dá em virtude do grande número de moradores idosos do
bairro e também pela quantidade de novos edifícios que estão em construção e
que aumentarão a população local. -

INDICAÇÃO Nº 359/2023 AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS
SCHEFER - SEOSP/SAURB, solicitando roçada e colocação de material
(brita/saibro) na Rua T do bairro Santo Antônio. -

INDICAÇÃO Nº 360/2023 AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS
SCHEFER - SEOSP, solicitando que seja feito o recapeamento asfáltico do
acostamento da Av. Pedro Teobaldo Breidenbach proximidades do
Supermercado Conventos Ltda no bairro Conventos, pois o mesmo está em
precário estado de conservação, podendo ocasionar acidentes no local. -

INDICAÇÃO Nº 361/2023 AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS
SCHEFER - SEPLAN-Trânsito/Agentes de Trânsito solicitando para que em
horários de intenso movimento sejam colocados agentes de trânsito, para estar
fiscalizando a conduta dos motoristas que não estão respeitando as faixas de
segurança localizadas nas proximidades da Caixa Econômica Federal do bairro
Florestal, para fins de evitar acidentes graves no local. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 317/2023 AUTORIA: VEREADOR
MARQUINHOS SCHEFER - Brigada Militar/Secretaria da Segurança Pública
do Estado, para que seja estudada entre os dois Órgãos a possibilidade de ser
colocada uma Base Móvel Comunitária no bairros mais distantes no município,
como por exemplo Conventos, Imigrante e outros, a fim de trazer mais
segurança aos moradores, tendo em vista o aumento da violência, e o tempo que
as viaturas demoram para conseguir se deslocar a estes locais, devido a grande
distância que precisa ser percorrida durante as ocorrências, . -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 318/2023 AUTORIA: VEREADOR
MARQUINHOS SCHEFER - SEAD/SED, solicitando para que seja
informada a esta Casa Legislativa quais medidas estão sendo tomadas para que
a A Lei Lucas ( LEI Nº 13.722, DE 4 DE OUTUBRO DE 2018 - Que torna
obrigatória a capacitação em noções básicas de primeiros socorros de
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professores e funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e privados de
educação básica e de estabelecimentos de recreação infantil) seja cumprida de
forma eficaz no nosso município, pois segundo informações que recebi, até de
servidores da Educação Infantil, é de que nunca receberam treinamentos de
primeiros socorros, que deveriam ser disponibilizados pelo município, como é
exigido em lei. Ressalto que é de nossa responsabilidade prezar pela saúde de
nossas crianças, e que acidentes podem ocorrer a qualquer momento, mas se
houver pessoas capacitadas, tragédias com toda a certeza podem ser evitadas. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 319/2023 AUTORIA: VEREADOR
MARQUINHOS SCHEFER - SEAD/SESA, solicitando para que novamente
medidas sejam tomadas sobre denúncias referentes a saúde pública que
chegaram a este gabinete. Segundo informações da própria paciente a qual a
situação ocorreu, ela havia procurado o posto de Saúde do bairro Conventos,
para encaminhar papéis para reconsulta com especialista que fez sua cirurgia de
varizes e receituário para aplicações de injeções pós cirúrgicas, e lhes foi
informado após algum tempo de que os mesmos simplesmente teriam sido
extraviados, e que ninguém saberia explicar o que aconteceu, o que é
totalmente inadmissível, pois é de total irresponsabilidade e falta de respeito por
parte dos servidores com os munícipes. -

INDICAÇÃO Nº 362/2023 AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS
SCHEFER - SEOSP, solicitando a colocação de suporte e lâmpada no poste
localizado na Rua Selvino Seltenreich em frente a residência nº733 no bairro
São Bento. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 320/2023 AUTORIA: VEREADOR
MARQUINHOS SCHEFER - SESA, solicitando que seja informado a esta
Casa Legislativa porque os munícipes com necessidades especiais que precisam
de atendimento odontológico precisam se deslocar até o Hospital Bom Pastor na
cidade de Igrejinha, cuja a viagem dura em torno de 3 horas, o que acaba sendo
extremamente cansativo tanto para os pacientes devido a sua situação, quanto
aos responsáveis. Solicito que seja verificada uma forma de mudar essa
situação, pois tenho certeza que existem locais mais próximos ao município que
são capacitados para prestar esses atendimentos. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 321/2023 AUTORIA: VEREADOR
MARQUINHOS SCHEFER - SESA solicitando que seja estudada uma forma
de melhorar os atendimentos no Posto de Saúde do bairro Montanha, sendo com
a contratação de mais médicos e também de dentistas para atender no mesmo,
tendo em vista, que devido à grande demanda de pessoas que consultam no

A
ut

en
tic

aç
ão

 d
o 

do
cu

m
en

to
 n

o 
si

te
 h

ttp
s:

//c
m

la
je

ad
o.

ci
tta

te
c.

co
m

.b
r/

pr
oc

es
so

/a
ut

en
tic

ac
ao

-d
oc

um
en

to
/3

7E
50

14
8 

ut
ili

za
nd

o 
a 

ch
av

e 
'3

7E
50

14
8'



local, os munícipes estão tendo que esperar quase 2 meses para consultar, o que
é inaceitável. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 322/2023 AUTORIA: VEREADOR
MARQUINHOS SCHEFER - SESA, solicitando para que seja vista a
possibilidade de haver uma espécie de convênio entre a secretaria e os cursos de
Psicologia e Psiquiatria da Univates, onde seriam desenvolvidas pelos alunos,
atividades em escolas Municipais e Estaduais durante o período dos seus
estágios, que visem identificar possíveis casos de doenças como por exemplo
depressão, ansiedade e violências sofridas pelas crianças e adolescentes no seu
ambiente familiar. A fim de prevenir a disseminação da violência nas escolas e
auxiliar aqueles que precisam de algum tipo de tratamento psicológico. -

INDICAÇÃO Nº 363/2023 AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS
SCHEFER - SEPLAN-Trânsito, solicitando a pedido dos moradores de que
seja feita a instalação de uma sinaleira na interseção entre a Rua Elmiro Alberto
Weyand com a Rua Fábio Brito de Azambuja, proximidades da Agência de
Atendimento RGE Energia no bairro São Cristóvão, visto que os acidentes estão
sendo constantes e isso melhoraria o trânsito no local. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 323/2023 AUTORIA: VEREADOR
LORIVAL EWERLING DOS SANTOS SILVEIRA - ao Secretário da
Secretaria do Planejamento Urbanismo e Mobilidade Senhor Giancarlo Berivan,
junto ao Departamento de Trânsito para que analise uma forma de solucionar o
problema do trânsito nos horários de embarque e desembarque dos alunos no
Colégio Madre Bárbara. Isso se justifica, devido a muitas reclamações dos
usuários da Avenida Benjamin Constant nestes horários. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 324/2023 AUTORIA: VEREADOR
CARLOS EDUARDO RANZI - Solicito o envio de ofício à Secretaria de
Obras e Serviços Públicos, solicitando qual a previsão de troca do piso (parquet)
do pavilhão 1, do Parque do Imigrante. Há peças soltas, oferecendo riscos para
as crianças que utilizam as quadras. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 325/2023 AUTORIA: VEREADOR
CARLOS EDUARDO RANZI - Solicito o envio de ofício à Secretaria de
Obras e Serviços Públicos, solicitando que seja efetivada a revitalização da
Praça do bairro Florestal, situada na Rua Irmão Emílio Conrado. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 326/2023 AUTORIA: VEREADOR
CARLOS EDUARDO RANZI - Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo,
solicitando que notifique os proprietários das calçadas de passeio da Rua Júlio
de Castilhos, para conserto das lajotas soltas. -
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REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 327/2023 AUTORIA: VEREADOR
CARLOS EDUARDO RANZI - Solicito o envio de ofício à Secretaria de
Obras e Serviços Públicos, solicitando substituição ou alteração das bocas de
lobo da Av. Benjamin Constant, no bairro Bom Pastor. Motoristas precisam
trocar de pista, pois há riscos ao transitar sobre elas. -

INDICAÇÃO Nº 364/2023 AUTORIA: VEREADOR CARLOS EDUARDO
RANZI - Solicito o conserto da parada de ônibus localizada na Rua Waldemar
Schossler, em frente ao ginásio do bairro Moinhos d’água. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 328/2023 AUTORIA: VEREADORA
ANA RITA - Poder Executivo, o Projeto Berço Verde, com a finalidade de
estimular o Município e os munícipes interessados a adotarem medidas que
incentivem a preservação do meio ambiente e a promoção da educação
ambiental, por meio do plantio de uma muda de árvore, ornamental ou frutífera,
a cada registro de nascimento de criança na rede pública de saúde do Município,
para ser plantada em local apropriado. Trata-se de uma medida para criar
mecanismos de fomento à educação e preservação ambiental no Município de
Lajeado. Tal proposição é uma medida simples que busca chamar a atenção para
problemas relacionados ao meio ambiente, um despertar da consciência
ecológica, haja vista, o projeto visa contemplar o plantio de árvores na
proporção de nascimento de crianças. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 329/2023 AUTORIA: VEREADORA
ANA RITA - ao Poder Executivo e à Secretaria do Meio Ambiente,
Saneamento e Sustentabilidade, solicitando a contratação de mais um médico
veterinário para o canil municipal. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 330/2023 AUTORIA: COMISSÃO
TEMPORÁRIA ESPECIAL DE ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE -
Solicito o envio de ofício à Secretaria de Obras, solicitando a união da faixa
elevada com a calçada de passeio, em frente à EMEI Pró Infância Bom Pastor,
adicionando cano para escoamento da água. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 331/2023 AUTORIA: COMISSÃO
TEMPORÁRIA ESPECIAL DE ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE -
Solicito o envio de ofício à Secretaria de Obras, solicitando o rebaixamento do
meio fio em frente à EMEI Pró Infância Bom Pastor, para que os veículos
possam acessar o estacionamento. -

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 332/2023 AUTORIA: VEREADOR
SÉRGIO LUIZ KNIPHOFF - Em cumprimento ao estabelecido pelo
regimento interno, solicito que seja autorizada a realização da viagem, com a
realização dos procedimentos necessários para concessão de diárias e passagens,
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da comitiva do Gabinete do Vereador Sergio Kniphoff, juntamente com seus
assessores, Jones Fiegenbaum e Leonardo Schneider, a Brasília-DF, entre os
dias 3 e 4 de maio de 2023. Além de agenda pré-definida, atendemos à
solicitação do convite do Secretário de Comunicação Institucional, Emanuel
Hassen de Jesus, de reunião a ser realizada no dia 03-05-2023, nas dependências
da Secom (e-mail de convite em anexo). No itinerário entre os dias três e
quatro de maio, foram estabelecidas diversas agendas em órgãos federais na
Capital Federal, atendendo diversas demandas da cidade de Lajeado. Agenda
do Gabinete do Vereador Sergio Kniphoff em Brasília, para os dias 3 e 4 de
maio de 2023: - Ministério da Saúde: Tema: Teto de repasse do SUS ao
Hospital Bruno Born de Lajeado; - Ministério da Cultura/Incra: Tema: Situação
do repasse das terras Quilombo Unidos de Lajeado; - Ministério das Cidades:
Tema: Entrega Relatório final da Comissão Temporária de Acessibilidade e
Mobilidade Urbana da Câmara Municipal de Vereadores de Lajeado. - Reunião
com Ministro Paulo Pimenta e equipe da Secom. Tema: Convite em anexo; -
Visita aos gabinetes dos Deputados Federais e Senadores. Tema: Emendas
e projetos novos, e mesmo antigos, que estão parados e que atendem interesses
econômicos para algumas empresas locais e para o município de Lajeado.

JUSTIFICATIVA - As agendas pautadas acolhem demandas e necessidades da
cidade de Lajeado em âmbito econômico, social e logístico. Dessa forma, as
formações acadêmicas e conhecimentos do vereador e dos seus assessores
foram acionadas para viabilizar o diálogo e as tratativas de captação de recursos
e projetos para Lajeado. O Diretor Parlamentar (CC4) Jones Fiegenbaum,
formado em História com Doutorado em Ambiente e Desenvolvimento pelo
PPGAD da Univates, está responsável com o diálogo entre as lideranças do
quilombo Unidos de Lajeado sobre para verificar o trâmite de repasse de um
terreno no Bairro Planalto na cidade de Lajeado. Essa ação está sob
responsabilidade do Incra, a qual será verificada a situação do processo e os
encaminhamentos necessários para formalizar o repasse. Dessa forma, também
estaremos abordando sobre o Quilombo localizado no Bairro Morro 25, de
Lajeado, levando demandas dessa comunidade. O Assessor Parlamentar (CC3)
Leonardo Schneider, formado em Comunicação Social – publicidade e
propaganda na Univates, está responsável com o diálogo entre os grupos de
comunicação local e Secom. Já foram realizadas algumas visitas a imprensa
local e prospectado algumas demandas. Usando da formação e da habilidade em
conhecimentos técnicos da área esperamos construir um bom diálogo e atender
as demandas que nos foram alcançadas. O Vereador Sergio Kniphoff, além da
formação em Medicina é representante eleito do legislativo local. Assim, as
pautas voltadas a questão do Ministério da Saúde, Ministério das Cidades e
interlocução com Deputados Federais e Senadores estão sob sua coordenação.
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Ciente de estar atendendo a comunidade de Lajeado com as mais variadas
demandas aguardamos a aprovação do presente requerimento.

REQUERIMENTO ORDINÁRIO Nº 333/2023 AUTORIA: VEREADOR
ISIDORO FORNARI NETO - Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo,
Departamento de Trânsito, solicitando um indicativo de “Parada”, ou inclusive,
a colocação de placas de Embarque e Desembarque em alguns
estabelecimentos, a seguir nomeados, para que os motoristas de táxis e
aplicativos tenham a possibilidade de usufruir destes locais para sua finalidade,
evitando assim, a paradas no meio da via pública, com grande risco de autuação
no trânsito, devido estarem estacionados em locais não adequados. Segue:
Entrada de visitantes no Hospital Bruno Born; Frente a Sorvebom da Avenida
Benjamin Constant; Frente ao Banco Banrisul da Rua Júlio de Castilhos; Frente
ao Supermercado da IMEC na Rua Júlio de Castilhos; Frente ao Supermercado
do STR; Frente ao Posto de Saúde do Centro; Caixa Econômica Federal; Lojas
Colombo; Frente Rádio A Hora; Rodoviária; Padaria Suíça; Escola Estadual
Castelo Branco; Shopping; Supermercado Rede Vivo; Country Club; Opium;
Sprits; Empresa BRF; Empresa Minuano; próximo ao Banco do Brasil ou Lojas
Boticário na Rua Júlio de Castilhos.
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